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28.10.2020 Stadtrat der Stadt Bamberg Kenntnisnahme

I. Sitzungsvortrag:

Die Verwaltung berichtet im Rahmen eines mündlichen Berichts über die aktuellen Sachstand der 
Covid-19-Pandemie.

II. Beschlussvorschlag:

1. Der Stadtrat nimmt den Vortrag der Verwaltung zur Kenntnis.

2. Der Antrag der SPD-Stadtratsfraktion vom 19.08.2020 ist geschäftsordnungsgemäß behandelt.

III. Finanzielle Auswirkungen:

Der unter II. empfohlene Beschlussantrag verursacht 

x 1. keine Kosten 
2. Kosten in Höhe von  für die Deckung im laufenden Haushaltsjahr bzw. im geltenden Fi-

nanzplan  gegeben ist 
3. Kosten in Höhe von  für die keine Deckung im Haushalt gegeben ist. Im Rahmen der vom 

Antrag stellenden Amt/Referat zu bewirtschaftenden Mittel wird folgender Deckungsvor-
schlag gemacht: 

4. Kosten in künftigen Haushaltsjahren:  Personalkosten:  Sachkosten: 
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Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister 

Die SPD Stadtratsfraktion wurde von etlichen Bürgerinnen und Bürgern aber auch von Vereinen und 
Gruppierungen kontaktiert, die wissen wollten, wie die genauen Coronaregeln im privaten Bereich 

· aber auch bel Veranstaltungen von Vereinen und anderen Gruppierungen sind .Insoweit besteht 
wohl eine erhebliche Unsicherheit bezüglich der Rechtslage. Es geht vor allem· um die §§ 1, 2, 3 und 5 
in Verbindung mit §13 der derzeit gültigen Infektionsschutzverordnung Bayern. 

Nicht klar ist anschetnend welche Anforderungen im konkreten Einzelfall gelten, was z.B 
Maskenplicht, Abstandsregelung und Hygienekonzeption betriffft. 

Nach Auffassung der SPD Fraktion ist insoweit die Gesetzeslage nicht ganz klar und bedarf der· 
Erläuterung. 

Die SPD Stadtratsfraktion beantragt deshalb 

die Verwaltung soll an Hand von praxisnahen Beispielen eine Richtlinie erarbeiten, die die haupt- und 

ehrenamtlichen Veranstalter bei der Ausübung Ihrer Tätigkeit unterstützt. 
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